MATEMATIKA

Porovndvaci test — 9. TRIDA (kop H9-M1)

1.

Koblizkovi v b¥eznu utratili 4000 K¢ za
potraviny, 4500 K¢ za najem, 3000 K¢
za odévy a obuv, 2000 K¢ za vzdélani,
kulturu a sport a 2500 K& ptipadlo na
ostatni vydaje. Kolik procent celkovych
mdsinich vydaji ¢&inila uirata za
potraviny? '
(A) 45 %

®B) 40%

©) 35%

D) 25%

5.

Skupina maZoretek pfi Vystoupeni
vytvafi stfidavé trojstupy, Ctyistupy,
Sestistupy ~a  osmistupy.  Zéadna

' maYoretka pfitom neni navic, ani

nechybi. Kolik ma skupina dévéat, je-li
jich méné nez 407

(A) 16

B) 24

) 32

D) 36

2.

V roce 2001 navstivilo divadlo 16 000
divakd, 40 % z nich byly déti. V roce
2002 ptislo celkem 17500 divakd,
z toho 10 300 bylo dospélych a zbytek
dati. O kolik vzrostl v roce 2002 pocet
détskych navitévnikd oproti roku 2001?

(A) o800

(B) 01200
(€C) 03200
(D) 03900

6.

Zebtik o délce 1,5 m je hornim koncem
opfen o kolmou zed' ve vySce 120 cm.
V jaké vzdalenosti od zdi je jeho dolni
konec?

(A) 90cm
(B) 80cm
(C) 60cm
(D) 50cm

3.

Myslim si celé &islo, odettu od néj 3,
vysledek = postupné nasobim 6, pak
délim 3 a nakonec pfiétu 5. Cislo, které
mi vyjde, bude vZdy:

(A) kladné

(B) zaporné

(C) liché

(D) sudé

4,

6,5m
4m
9,56m

Kolik metr@ pletiva je potieba nakoupit
na oploceni pozemku na obrdzku,
jestlize po&itime 4 % navic na spoje a
ztraty?

(A) 25m
B) 26m
©) 27Tm
D) 28m
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7.
Které &islo je feSenim ndsledujici
rovnice?

x—6-2(1-4x)=3(x+2)-203x~2)

9.

Upravte nasledujici zlomek na zékladni
2 5 1
874"

tvar: 1 a1
4=
3 6 18
3

A) =

A) 2
3

B =

(B) 5
9

o =

© 2
9

D) =

D) 5

10.

Lihovy vafic s ;31— dcl lihu vydrZi hofet

20 minut. Jak dlouho vydrZi hofet
s 3 dcl lihu?

5
A 7

3
B) =

8
© 3
(D) 3
8.

Probih4 boj o poklad. Prvni druZstvo
m4 9 &lent, druhé 8, tieti 6 a Ctvrté 12
glend. Jaky nejmensi podet bonbont
musi byt v pokladu, aby jich kazdy ¢len
vitézného druZstva dostal stejné a
pfitom Zadny bonbon nezbyl, bez
ohledu na to, které druZstvo zvitézi?

Ay 48
B) 54
© 172
(D) 144

(A) —53— hodiny
4 .
B) g hodiny
5 .
(C) = hodiny
4
3 .
D) —5- hodiny
11.

Do prazdného bazénu s obdélnikovym
dnem o rozmérech 2x3 m pritékd
ka¥dou minutu 20 litrd vody. Za jak
dlouho se naplni do vy§e 0,5 m?

(A) za 15 minut

(B) za 1 hodinu a 30 minut
(C) za 1 hodinu a 50 minut
(D) za 2 hodiny a 30 minut
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12.
Které ¢&islo je Ye¥enim nasledujici
rovnice?

dx-6)+2(12-2x) =2 -3(x - '1)‘

(A)

l(_,, w |

B)

—_
—_

©
D)

— N \O

13.

Dvé ozuben4 kola jsou spojena fetézem
(bicykl). Kolikrat se otoi men¥i kolo,
jestliZe se v&8i kolo otodi 40krit a

pomér zubl na jednotlivych kolech je
5:42

(A) 45krat
(B) 50krat
(C) 60krat
(D) 72krat

17.
Ktery z vyrazi je roven soudinu
4x" —4y* 3x+3y
¥y =2xy+x* 12x+12y
za pfedpokladu, 7e x =ty ?
1
xX=y
1
x+y

Aa)

B)
© XY
y—x

X+
o) =2
X=y

21.

V ervené nadrzi je 326litrG vody,
v modré je polovina hektolitru, ve Zluté
je 0,4-10* dm® a v zelené nadrzi jsou

3 m’ vody. Sefadime-li nddr¥e podle

mnozstvi vody, které obsahuji, od
nejmensiho po nejvétsi, bude jejich
pofadi:

(A) modr4, Cervens, Zluts, zelend

(B) modra, Gervena, zelend, 7lutd

(C) &ervena, Zluta, modra, zelena

(D) zelend, Cervend, Zlutd, modra

14.

Urcete hodnotu nésledujiciho &iselného
vyrazu:

2[\/0’—04""<\/‘Z—\/I,-ZZ)2J+0,82'3

(A) -2,8
B) 1,04
(C) 14,48
D) 158

18.

la 5
25 a
a+10 5
_._+_.
5 a

Urcete hodnotu vyrazu pro

Q
H
i
]

Cowlm W W

8

22,

Je dana trojice Cisel pro kterou plati:
Dosadime-li kteroukoli &islici ztéto
trojice do ¢éisla 22%87412 misto znaku
*, dostaneme vZdy &islo délitelné tfemi.
Ktera z nasledujicich trojic &isel spliiuje
uvedenou podminku?

A) 1,47

B) 2;4;6

© 26,9

(D) 3;5;7

15.

Kolik sloupkii je potieba na oploceni
Ctvercové zahradky o vyméfe 1 aru, je-
1i mezi sloupky plotu vzdalenost 2 m?

(A) 24
B) 21
(©) 20
D) 16

19.

Jakd je hodnota podilu dvojnisobku
rozdilu ¢isel 4 a 2 a tfetiny soudtu
téchto &isel?

A1
(B) 2
© 4
D) 5

23.

Poloméry dvou kruhd jsou v poméru
2:3. Vjakém pomdru jsou jejich
obsahy?
(A) 1:2
B) 1:3
©) 4:6
D) 4:9

16.

Vypoditejte hodnotu soudinu:
2,2-10°.0,15-10°

(A) 3,3.10°

B) 3,3-10°

(C) 3,3-10°

D) 3,3-10"

20.
.

24.

Urcete hodnotu rozdflu soudtu a
sou€inu ¢isel 2,1 a 1,2.

(A) 5,82
B) 2,76
(C) 1,44
(D) 0,78

Y

45°

Urcete velikost thlu y:

(A) 135°
(B) 115°
(C) 105°
D) 75°

25,

Obchodnik pivodné proddval pruhova-
né svetry za cenu 550 K& za kus. Pied
Vanoci je o 10 % zlevnil. Po Novém
roce vyhldsil 20% slevu na viechno
zboZi. Kolik stdl pruhovany svetr po
Novém roce?

(A) 320K¢
(B) 360 K¢
(C) 396 K¢
(D) 440K¢




